

财眼

跨年行情展望

主力资金青睐消费和新能源等领域

新快报讯 记者涂波报道 12月2日,A股市场连续第30个交易日突破万亿元。接近年末,机构对于跨年行情的讨论已经逐步展开。综合众多机构对未来行情的展望,春季躁动可能会提前启动。短期来看受益于产品涨价题材将受到市场关注,从长期维度来看,消费龙头板块往往有更好的表现,由于其业绩确定性高、受经济下行影响相对较小。从近一段时间主力资金净流入来看,有提价动作的消费品公司及前期超跌的蓝筹股受到主力资金的青睐。

据同花顺数据,截至12月2日,近一个月里,主力资金净流入1487只个股,298只个股主力资金净流入超亿元。其中贵州茅台最受主力青睐,区间净流入超50亿元。其次是亿纬锂能、天齐锂业、东方财富、舍得酒业和歌尔股份等,

主力净买入额均超30亿元。对于资金配置偏好,大资金倾向于消费、新能源、稀缺资源等领域。

而从多家券商公布的12月度投资组合“金股”名单来看,涉及食品饮料、非银、电气设备等多个领域。获机构推荐次数最多的是贵州茅台和宁德时代。此外,东方财富、隆基股份、杭可科技和泸州老窖也受机构热荐。

值得关注的是,不少机构推荐的个股与近期主力资金正向净流入相匹配。例如,获机构推荐次数最多的贵州茅台,也是近一个月主力资金净流入最多的。而随着近日五粮液的涨价,年末白酒提价潮或将打响。对于主力资金的看好,粤开证券研究院副院长康崇利认为,随着消费板块提价潮的开启,预计2022年消费品龙头公司有望迎来估值与盈利的

“戴维斯双击”。

近年来,国家陆续出台了一系列扶持培育政策,新能源汽车行业的发展迅猛。据中国汽车工业协会统计,1-10月份我国新能源汽车累计产销量同比均增长约1.8倍,11辆车中就有1辆是新能源汽车。

最近新能源又出现一波新的行情,“宁组合”再次大涨带动了整个市场对新能源的投资热情。12月2日,景林资产董事总经理田峰在诺亚控股投资策略会上指出,由于新能源属于新兴赛道,掌控产业链上下游的有绝对话语权的企业,将

成为行业引领者。前海开源基金经理杨德龙表示,新能源持续上涨背后的逻辑,是新能源真正符合政策支持方向,又有实际需求,能够逐步释放出业绩的板块。

11月以来主力资金净流入TOP10(截至12月2日)			
股票简称	现价(元)	区间涨跌幅(%)	区间主力流入(亿元)
贵州茅台	1934	5.91	53.46
亿纬锂能	146.59	29.21	42.61
东方财富	34.97	6.29	38.94
天齐锂业	116.1	23.17	38.32
歌尔股份	52.38	20.30	36.71
舍得酒业	237.93	28.97	32.33
北方稀土	55.65	9.98	25.47
华友钴业	133.51	20.23	20.62
中航西飞	38.94	28.47	20.13
航发动力	65.08	10.01	18.95

来源:同花顺

广州获国际航行船舶保税加油许可权

新快报讯 记者陆妍思 通讯员穗商务宣报道 近日,国务院印发《关于开展营商环境创新试点工作的意见》,明确赋予广州市国际航行船舶保税加油许可权,允许广州市保税油供应企业在广东省范围内开展保税油直供业务。专家称,试点落地将极大提升广州港区综合服务能力,进一步优化口岸营商环境,巩固和提升广州港作为世界级枢纽港地位,增强广州航运枢纽的全球辐射力及国际影响力,同时带动产业链创新发展,为加快形成“双循环”新发展格局、推动穗港深三城港口联动、服务粤港澳大湾区发挥重要作用。

运营国际航行船舶的主要成本来自船舶燃油,约占总成本的30%-60%。据国际海事组织(IMO)、国际能源署(IEA)、美国能源信息署(EIA)等机构统计,目前全球航运业年消耗燃料超过2亿吨,约占全球石油消费的4%。广州发展碧辟油品有限公司副总经理程利波告诉记者,保税燃油供应是国际航运中心的核心功能之一,航运中心为国际航行的船舶提供免税油品供应是国际通行惯例。依托保税油供应,带来淡水供应、生活补给、物流备件、航运交易等航运辅助服务需求,并带动海事金融与保险、船舶经纪与船级管理、海事信

息咨询、法律服务等相关海事衍生服务业发展,带动产业链发展升级。舟山保税船油发展经验表明,平均每出口1吨保税船用燃料油可带动153美元的物料出口。

相关负责人表示,下一步,广州将抓紧出台国际航行船舶保税油经营管理办法,加快推动获本地保税油经营许可的企业开展加注业务,强化关贸协同,不断改善保税船油加注监管和服务效率合作。瞄准全球推介广州,吸引国际知名石油公司、世界航运集团、海事机构和企业落户,推动开通更多欧美航线,吸引更多国际班轮靠泊和消费。

兴业银行荣膺英国《银行家》“2021中国年度银行”大奖

12月1日,英国《银行家》杂志在伦敦公布“2021年度最佳银行”全球评选结果,兴业银行荣膺“2021中国年度银行”大奖。《银行家》杂志表示,在竞争激烈的中国市场,兴业银行2020年表现强劲,业绩优异,且展现了强大的业务创新力。数据显示,截至9月末,该行总资产8.50万亿元,较年初增长7.64%;营业收入1640.47亿元,同比增长8.08%。

专题

轻松规划长久生活,中信保诚人寿推出「盛世金尊」年金保险

第三更强调长期主义,而非短期投机。

房地产去金融化后,金融资产将是资金的终极形态而非过渡形态。在时间变量的作用下,市场对长期收益的预期最终回归于对风险的控制,短期投机主义将难以继。

因此,在大财富管理时代,个人和家庭可以真正将专业、复杂、非一次性甚至是长期的理财过程决策,委托给专业机构来执行,只需要关注金融工具的功能和人们作为个体及家庭的具体理财需求。

中信保诚人寿「盛世金尊」年金保险不仅迎合大财富管理时代下居民理财的基本特点,更具备四大优势,助力家庭轻松规划长久生活,让美好更美好。

优势一,品牌保障。中信保诚人寿坐拥世界双五百强股东背景,且连续22个季度在风险综合评级获A类最高等级。强大的股东实力,AAA主体信用评级,值得托付,可为家庭财富保驾护航。

优势二,专业团队。保险资管行业投资收益率持续稳定在较高水平,为客户赚取长期稳定收益的主动管理优势凸显。近五年来,中信保诚人寿资产管理公司非投连账户一直保持较为平稳的收益率,并从2018年起超越行业平均收益率。

优势三,规划灵活。一般而言,财富水平在3-5年内波动较小,因此,三年或五年可以作为更长远生活规划和目标去储备资金的合适时间单元。在缴费期的设置上,中信保诚「盛世金尊」年金保险有趸交、三年或五年多种选择,契合家庭



需求。在保障期限上,「盛世金尊」年金保险可提供的15或20年的现金流保障,恰好匹配教育、养老等人生重要的阶段性财务需求。而这个期间如果急需资金,还可通过保单借款功能用于临时周转(最高可借款金额为保单当时现金价值扣除尚未清偿的借款及利息的余额)。长久又不失灵活的安排,让财富和生活一手掌控。

优势四,回报稳健。在第5、6、10、14个保单周年日和满期日,「盛世金尊」年金保险分别给付20%已交保费,从第7年开始的其余每年都会给付10%基本保额。客户在配置时还能搭配有最低保证利率的「稳利人生」年金保险(万能型),用写进合同的稳健回报,确保在中长期的财富安排时充分享有时间和复利的馈赠。

财富的积累源自美好生活,通过对未来的合理规划和对金融工具的合理运用,能让未来的生活更美好。中信保诚「盛世金尊」年金保险计划,轻松规划长久生活,让美好更美好。

*本文并非合同条款,详细责任请以保险合同条款为准。

*本计划包含万能保险,结算利率超过最低保证利率的部分是不确定的。

第一更强调综合配置,而非单一投资。

房地产作为投资品的吸引力下降,人们有扩大配置范围以满足预期收益的需求。而同时,保险、银行、基金、证券等金融机构提供的金融产品日渐丰富,给了人们更多元配置的可能性。

第二更强调机构理财,依托机构间接持有更好的标的资产。

如果穿透式看理财产品,其本质上是各类金融机构为标的资产进行资金融通的工具。而在大财富管理时代,机构资金依然更有机会投资到更优质的标的资产——优质企业的股权和债权。这其中“高信用度、长期期和低成本”的保险机构资金因其更稳健的属性必将更受欢迎。